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KONKURS PRZEDMIOTOWY Z MATEMATYKI
FINAL WOJEWODZKI - 4 kwietnia 2003 r.

Przeczytaj uwaznie ponizszg instrukcje:

o Test sktada sie z dwdch czeéci. Pierwsza zawiera 10 zadan zamknietych, druga 4 zadania
rozszerzonej odpowiedzi. Przy numerze zdania zostata podana maksymalna liczba punktow
mozliwych do zdobycia za to zadanie.

0 Przeczytaj uwaznie tres¢ zadah. Odpowiedzi do zadan w czesci | zaznacz w tabeli. Pozostate
rozwigzania wpisz na oddzielne kartki.

0 Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 90 minut.

Autorzy zadan zycza Ci powodzenia!
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WWwi.iaspiroteka.com

adanie1. (1p.)

le wynosi polowa liczby 4% ?
2" B. 2% c.2" D. 4%
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Zadanie 2.  (1p.)
iane sg liczby: a = J2, b=-42+05V8, c=+2+05/8, d= 3,(1). Ktére z tych liczb sg wymierne?
Iz\. Tylko d B. Tylko a C.bid D.cid
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®&adanie 3. (1p.)

Jle wynosi warto$¢ wyrazenia 5572 — 44327

g\. 72 000 B. 114 000 C. 228 000 D. 320 000

®©

Fadanie 4. (1p.)

Ckilogram bananow przed obnizkg kosztowat x zt, a po obnizce y zt. O ile procent obnizono cene kilograma
bananow?

A XY 100% B. y;"-100% c. =Y 100% D. Y=X.100%
X y y

Zadanie 5. (1p.)
lle wynosi warto$é wyrazenia (x —1)-(x —2)-...- (x —99)- (x - 100), dla x = 13?
A. 2003 B. 113 C.13 D.0

Zadanie 6. (1p.)

Na kwadratowej dziatce o powierzchni jednego ara zatozono klomb w ksztalcie kwadratu w ten sposéb, ze
potaczono $rodki kolejnych bokéw. lle m? zajmuje ten kiomb?

A.2,5m? B.5m? C.25m? D. 50 m?



Zadanie7. (1p.)
Tréjkat rownoboczny o boku ¢ ma pole powierzchni S. Jakie jest pole trojkata o boku cy/3 ?

A. SV3 B. 3S C. % D. %

Zadanie 8. (1p.)

Szescian przecieto ptaszczyzng przechodzacyg przez przekatng szescianu i srodek jednej krawedzi
bocznych. Jaki ksztatt ma tak otrzymany przekroj?

A. Trojkata. B. Czworokata. C. Pieciokata. D. Szesciokata.

Zadanie 9. (1p.)
Dane sg proste o rownaniach y = %x -1 i y= —%x —1. Ktére zdanie jest prawdziwe?

A. Proste sg symetryczne wzgledem poczatku uktadu wspotrzednych.
B. Proste sg réwnolegte.

C. Proste sg symetryczne wzgledem osi OX.
eD. Proste sg symetryczne wzgledem osi OY.
o}
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Zadanie 10. (1 p.)
wlakg dlugosé ma odcinek x (patrz rysunek)?

4 B.5 C. 5 D. 242
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we arkusze na stronie: www.ins
/

Fadanie1. (4 p.)
@)ana jest liczba rzeczywista a. Wyznacz wszystkie liczby x spetniajace réwnanie: x?-a?+x-a=0
o}

adanie 2. (4 p.)
Uczniowie napisali prace kontrolng. 30% ucznidow otrzymato ocene bardzo dobra, 40% otrzymato ocene
dobra, 8 uczniéw dostateczna, pozostali dopuszczajaca. Srednia ocen wyniosta 3,9. Oblicz, ilu uczniéw
pisato prace kontrolna.

Zadanie 3. (5p.)
Dany jest wielokat ztozony z punktéw, ktérych wspétrzedne spetniajg warunki: —1<x<3 i 0<y<2.

Wyznacz wartosci b, dla ktérych prosta o réwnaniu y = —x + b ma doktadnie jeden punkt wspdlny z tym
wielokatem. Wykonaj rysunek.

Zadanie4. (5p.)
Dany jest kat ostry o wierzchotku A. Na jednym ramieniu tego kata zaznacz punkt B, na drugim ramieniu

punkt C tak, |AC| > |AB|. Na ramieniu AC wyznacz konstrukcyjnie punkt D tak, aby |AD|+ DB|=|AC|.
Przeprowadz analize zadania, wykonaj konstrukcje, opisz jg i podaj uzasadnienie (dowod poprawnosci).
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